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практикою засобів масової інформації.  Саме засоби масової інформації 

здійснюють найвідчайдушніший вплив на вироблення узвичаєного мовного 

стандарту, вони формують і певні  мовні смаки, моду на слововживання. 

З іншого боку, процес демократизації літературної мови пов'язаний із 

демократизацією суспільства,  зі зростанням національної свідомості, коли 

мовці замислюються і над походженням своєї мови, і над особливостями своєї 

територіальної говірки. Відбувається своєрідний лінґвістичний аналіз, надто, 

коли йдеться, що мовнокультурна вартість таких текстів може бути оцінена на 

тлі узвичаєних літературних стандартів, а читач має відчути естетичну 

насолоду.  
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РОЛЬ ТВОРЧОСТІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 
 

Роль творчості в житті людини можна  розглядати з кількох позицій: 

еволюційної, соціальної, особистісної, регулятивної, з позицій евристичного 

підходу та інших. Здатність окремих людей до творчості підвищує адаптивність 

людства в цілому. Дослідження В.Моляко, Ж.Піаже, Я.О.Пономарьова, 

В.Роменця та ряду інших вчених показали, що з-поміж всіх адаптаційних 

ресурсів творчість є специфічною для людини формою взаємодії зі світом (не 

лише предметним, а й соціальним), яка, окрім задоволення важливих вітальних 

потреб, створює передумови для духовного розвитку. 

У психології прийнято поділяти активність людини на творчу й 

адаптивну. Такий поділ робиться на основі перенесення еволюційних 

закономірностей на соціальні й особистісні процеси. Відтак, адаптивна і творча 

дія не протиставляються, а об’єднуються як різні поведінкові стратегії, кожна з 

яких забезпечує еволюційно доцільну, ефективну поведінку. 

Наше розуміння задатків, здібностей,  обдарованості збігається із 

загальноприйнятими у психології тлумаченнями цих понять. Тезисно нагадаємо 

деякі положення і розставимо акценти, які сприятимуть розумінню нашого 

підходу до проблеми. Отже, людина із здібностями не народжується. Вона 
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народжується із задатками. Не існує задатків до окремих видів діяльності – 

музики, математики, професійної діяльності тощо. Задатки – це 

недиференційовані, в основному, анатомо-фізіологічні, морфологічні 

особливості організму, які не мають прямого відношення до успішності людини 

в діяльності. 

Соціальна регуляція творчості не вичерпується створенням 

конкурентного середовища, особливих правил поведінки в ньому і 

забезпеченням можливості реалізації кожною людиною притаманної їй потреби 

у визнанні. Соціальне середовище надає можливості для інтеріоризації 

суспільних цінностей, які вироблялися і закріплювалися тисячоліттями. 

Суб’єктно-ціннісний аналіз зосереджує увагу дослідника на механізмах 

присвоєння цих цінностей. У цьому контексті предметом дослідницького 

інтересу знову стають суперечності між необхідністю присвоєння суспільних 

цінностей людьми, а значить, необхідністю певної уніфікації людей, і потребою 

у визнанні, яка передбачає виокремлення, індивідуалізацію. 

Музична творчість активізує фантазію учнів, спонукає до самостійних 

пошуків форм втілення свого задуму, сприяє глибшому сприйманню музики. 
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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ 

 

Проблема інноваційного підходу в управлінні закладом дошкільної освіти 

є загальнонауковою, оскільки це предмет досліджень багатьох наук: 

менеджменту, економіки, соціології та психології.  

Нововведення або інновації – це процес здійснення цілеспрямованих змін, 

спрямованих на удосконалення професійного рівня керівника та вихователів.  

Інноваційна освітня діяльність навчального закладу – це діяльність, яка 

відбувається завдяки розвитку освітнього процесу, в свою чергу – традиційна 

освітня діяльність забезпечує стабільність освітнього процесу.  

Якщо розглядати педагогічні інновації за І. Дичківською, то це – 

результат творчого пошуку оригінальних, нестандартних вирішень 

різноманітних педагогічних проблем. За педагогічними інноваціями виникли 

нові навчальні технології, оригінальні виховні ідеї, форми та методи навчання і 

виховання, освітні моделі і, як наслідок, нестандартні підходи до управління 

[1]. 

Інноваційні підходи до системи управління мають складну будову: 

діяльнісна структура, суб`єктна структура, рівнева структура, змістова 

структура, структура життєвого циклу. 
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